Krizový štáb ORP Bílina vydal zákaz vycházení na veřejnost bez ochrany obličeje

[bookmark: _Hlk35414579]Vážení občané, krizový štáb obce s rozšířenou působností Bílina vydal zákaz vycházení na veřejnost bez ochrany obličeje, a to jako součást preventivních opatření proti šíření nákazy koronavirem. S účinností od dnešního dne, tedy od 18.03.2020 od 15:00 hodin platí pro Bílinu a ostatní spádové obce nařízení, na základě kterého nesmí občané vycházet na veřejnost bez zakrytých úst a nosu. K tomu je možné využít zdravotnickou roušku, respirátor, ručně ušitou nebo vyrobenou roušku, šálu či jinou alternativní ochranu. Zákaz pohybu na veřejnosti bez ochrany rouškou platí na všech veřejných prostranství a ve všech veřejných budovách, včetně obchodů, úřadů, nemocnice s poliklinikou, na poštách a v hromadné dopravě. Dodržování bude při své kontrolní činnosti monitorovat Policie České republiky a Městská policie Bílina.  
Toto rozhodnutí se týká všech obcí ve správním obvodu ORP Bílina, tedy města Ledvice, městyse Hostomice, obce Hrobčice, Měrunice, Lukov, Světec a Ohníč a jejich spádových obcích.

Vyzýváme tímto rovněž seniory nad 70 let, aby nevycházeli po dobu nouzového stavu ze svých obydlí, s výjimkou návštěvy zdravotnického zařízení za účelem zajištění neodkladné zdravotní péče. 

Krizový štáb zároveň apeluje na občany, aby kromě ochrany obličeje důsledně dbali na dodržování hygieny, pravidelně si myli ruce, nedotýkali se obličeje, případně aby v obchodech a hromadné dopravě používali gumové rukavice. 

